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G1 U př́ıkladu G1 z minulého cvičeńı určete rozptyly veličin X,Y, Z.

G2 Náhodná veličina X má hustotu
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Napǐste předpis distribučńı funkce FX . Určete EX, varX.

G3 Z jednotkového kruhu vybereme bod (předpokládáme rovnoměrné rozděleńı). Náhodná veličina X je
rovna vzdálenosti bodu od středu. Určete jej́ı rozděleńı X, včetně středńı hodnoty a rozptylu.

G4 Kolem Karĺıkova okna proj́ıžd́ı auta. Pr̊uměrně jich projede 6 za minutu, s Poissonovým rozděleńım.
Určete pravděpodobnost, že jich za minutu projede a) méně než 3, b) neprojede žádné.
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